

集中示范园区上演“核聚变”

全省9个园区均已开工建设,力避“低水平竞争”

星级记者 宛月琴

“筑巢才能引凤”,皖江两周年,集中示范园区建设成果显著。来自省经济研究院报告显示,皖江示范园区建设启动后,各市强力推进集中示范园区建设,呈现行动快、标准高、效果好的良好开局。目前,9个集中示范园区均已开工建设,其中马鞍山、六安、安庆、合肥、芜湖、宣城等园区已初见成效。

9集中示范园区相继“开园”

报告显示,目前,9个集中示范园区均已开工建设,其中马鞍山、六安、安庆、合肥、芜湖、宣城等园区已初见成效。

各集中示范园区坚持规划引

领,高水平编制园区总体发展规划、控制性详规及产业等专项规划,全面推进污水处理、供水供气、物料输送、仓储配送和办公服务“五个集中”,实现基础设施整体配套一步到位。截

至2011年10月底,合肥集中示范园区当年完成基础设施投资7.8亿元,芜湖集中示范园区累计完成基础设施投资22亿元,大多数集中示范园区已具备重大项目即时入住条件。

“重量级”项目纷纷入驻

调研发现,目前省内集中示范园区的产业转移势头较猛,亿元以上入园项目明显增多。

截至2011年10月底,芜湖集中示范园区入园项目总投资达438.7亿元,其中50亿元及以上项目3

个,10~50亿元项目5个,10亿元以上项目投资占比67.7%。合肥集中示范园区引进的鑫晨8.5代线项目总投资285亿元,是合肥市承接产业转移单体投资最大、技术水平最高的项目,预计建成后年产值达

220亿元,可带动上下游近30个配套项目落户园区;总投资75亿元的海润光伏项目建成后可实现年产值360亿元,带动光伏电池组件、薄膜太阳能电池等10个产业配套项目入驻,促成完整的光伏产业链。

示范园区力避“低水平竞争”

报告还指出,目前集中示范园区在有序承接、转型升级、产城融合、城乡统筹、效能建设、节约集约等方面先行先试,为皖江示范区乃至全省科学承接与发展提供了示范。

报告认为,集中示范园区应

坚持错位发展、特色发展和协同发展,避免与其他开发区产业同构、低水平竞争。比如合肥集中示范园区以平板显示、光伏新能源产业为引领,积极发展上下游配套产业,建成反映时代特色、重视内涵式发展的战略性新兴产业

园区。而马鞍山、宣城、安庆、滁州等集中示范园区则主攻新能源、高端装备制造、电子信息、化工新材料等战略性新兴产业,抢占未来产业发展的制高点,努力成为所在市产业结构调整的先导区。

钴60放射物被卖至废品站

废品站老板将放射物弃置家中三日 事发霍邱,金属容器被切开放射源外泄

操和分 记者 李世宏

日本电视剧《血疑》中,东都大学医学院副教授大岛茂的女儿幸子,在一次医学院偶然发生的科研事故中,受到钴60放射物的辐射感染,而患上白血病。近日,霍邱县内一貌似炮弹的钴60放射物包装容器,被民工当作金属物偷走并卖给废品收购站。而不知情的废品店老板则将钴60放射物丢弃在院落。

老板不识钴60 容留“杀手”在家中

2011年12月20日左右,有几个民工模样的人来到霍邱县废品收购站。他们抬来一个貌似炮弹模样的金属物,金属物外表很脏,经过称量后,收购站老板就买下了这个金属物。几天后,收购站老板对金属物进行切割。在对金属物切割后,老板将金属容器卖了,因嫌没有包装的钴60放射物不好运走,就将其弃置在院落。

但老板万万没想到,自己放了个“隐形杀手”在家中。据悉,钴60是一种穿透力很强的核辐射元素,具有极强的放射性,人接触后会导致脱发,严重的会损害人体血液内的细胞组织,造成白血球减少,引起血液系统疾病如再生性障碍性贫血,更严重的会使人患上白血病(血癌),甚至死亡。

警方查出遭窃放射物藏身处

这样极具危险的放射性物品又是如何流落到民工手里的呢?据了解,霍邱县原化肥厂地点被拍卖后,开发商便开始对此地进行拆迁。2011年10月28日,在拆迁过程中,化肥厂使用的钴60放射物被发现并上报给霍邱县环保局。霍邱县环保局接报后也逐级上报,并等候指令进行处理。

2011年12月26日,霍邱县环保局接到上级指示,对该县的钴60放射物进行处置。于是,霍邱县环保局和化肥厂拆迁办联系,令人意想不到的是,存放在该厂角落的钴60放射物已经找不到了。霍邱县环保局工作人员觉得

事情不妙立即报警。霍邱警方接到报案后立即进行调查,并向六安市公安局求援。

两级公安机关经过两天的侦查,清查该县的废品收购站,终于在该县一家废品收购站找到了放射物的下落。遗憾的是,包装放射物的金属容器已经被切开,导致放射源外泄。在找到了放射物后,省环保厅的工作人员立即采取了处置措施。在讯问中,废品收购站老板对钴60放射物进行切割的愚蠢行为也令警方感到震惊。另据了解,事故发生后,六安市组织了化工企业放射物的联合调查组,将对全市化工企业的放射物进行清查登记。



由本报联合安徽省红十字会推出的“泰康人寿——星基金温暖江淮行”之关注贫困家庭孩子的活动已经结束了,全省共有180名贫困孩子得到帮助。昨日,在合肥市瑶海区红光街道枞阳路社区举办了“星基金温暖社区儿童心灵”仪式,所在辖区的9名受助孩子现场获得捐助。 陈红 记者 祁琳/文 倪路/图

“红色宣传员”何志城精神 引领芜湖道德风尚



星报讯(记者 赵汗青)

距离南陵县城70公里有一处风景优美之地国家4A景区的“丫山花海石林”,“倔老头”何志城37年来全国演讲革命先事迹引起全国关注,被授予第三届全国道德模范提名奖。

自1974年至今,何志城37年来一路宣讲革命先事迹。在何志城精神的引领

下,芜湖市开展的道德模范基层巡讲活动82场,听众达25万人。以道德模范引领价值追求,形成了学习道德模范、崇尚道德模范、争当道德模范的良好氛围。芜湖市民张磊、吴玉民、何志城、房玫、王坤友等5位同志被评为第二届安徽省道德模范,入选总数位居全省第一。

在精神文明建设中,芜湖市抓住皖江城市带承接产业转移示范区和合芜蚌自主创新综合试验区建设这一契机,

围绕科学发展这一主题和加快转变经济发展方式这一主线,以争创全国文明城市为目标,着力打造道德建设的中坚高地、文化发展的先行高地、全域文明的样板高地,进一步提高公民文明素质和社会文明程度,构建了“一主两翼”(即主城区和芜湖、繁昌县)、全域文明的精神文明建设新格局。2011年12月20日,芜湖市作为第三批全国文明城市提名资格城市,受到中央文明委表彰。

颈,腰间盘突出 云南民间有奇方

买一送一迎春节年终大活动 时间于本月14-15号仅限两天

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,有的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。

石老太在8年前患腰椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,逐渐发展到走不了几步路就得停下休息,最后选择了手术,术后虽有减轻,可好景不长,不到两年,又复发了,比上次更加严重,没人帮忙,连床也下不去了...而采用“仙草活骨膏”,第一天用上,第二天就有好转,两个疗程后恢复正常生活...全家都很高兴。

另有“仙草骨痛贴”专门针对关节退行性改变,骨刺,滑膜炎、半月板损伤,风湿性关节炎引起的上下楼时关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,关节积水肿胀甚至变形等症。活动最低8盒起送。 订购热线:0551-2909886 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 德胜大药房(阜阳路桥北)合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)